

## 弗鲁米嫩塞爆冷淘汰国米

## 托举白月光，“弟媳”为爱落泪

北京时间2025年7月1日凌晨，巴西球队弗鲁米嫩塞在2025年国际足联世俱杯1/8决赛中制造冷门，以2比0击败意甲豪门、上赛季欧冠亚军国际米兰，强势晋级八强。这场胜利不仅震惊了世界足坛，也标志着这支拥有百年历史的巴西俱乐部正式站在了全球聚光灯下。他们与帕尔梅拉斯等巴西球队一道，成为南美足球的代表力量。而在这场历史性胜利背后，是一支兼具经验与活力的球队、一位深思熟虑的教练，以及一个长期稳定发展的俱乐部体系。

## 我们不是来走个过场

在这场关键比赛中，弗鲁米嫩塞展现了极高的战术素养和执行力。主教练雷纳托·高乔在小组赛后就预判对手可能为国米，并果断调整阵型为三中卫体系，以应对蓝黑军团强大的边路冲击力。

“这不是一场偶然的胜利。”赛后雷纳托在接受采访时说道，“这是一次全队的努力，但也是我作为教练的胜利，因为我靠的是战术布置。”他甚至透露，在小组出线后其他人都去迈阿密放松时，他选择留在酒店研究对手录像，只为提前做好准备。

他的判断准确，部署得当，球员们也在短时间内迅速适应新阵型并完美执行战术意图。由40岁的蒂亚戈·席尔瓦领衔的防线坚如磐石，全场完成8次解围，成功零封对手；前锋卡诺头球破门，延续火热状态；哥伦比亚边锋约翰·阿里亚斯则多次撕裂对方防线，成为进攻端最具威胁的存在。

弗鲁米嫩塞的成功并非一蹴而就。近年来，这家成立于1902年的老牌俱乐部通过稳定的运营策略、完善的青训系统和合理的引援政策，逐步成长为巴西乃至南美最稳定的俱乐部之一。

俱乐部青训体系持续输出优秀人才，为一线队提供源源不断的新鲜血液；老将回归成为球队文化的一部分，蒂亚戈·席尔瓦、法比奥等功勋球员重返母队，既带来了经验，也增强了凝聚力；管理层长期规划确保球队财政健康，基础设施完善，形成了可持续发展的良性循环。

此外，他们在2023年首夺解放者杯，2024年赢得南美优胜者杯，再到如今世俱杯闯入八强，一步步实现着从地区豪强向世界级俱乐部的跨越。

尽管在国内联赛中目前仅排名第六，且面临同城死敌弗拉门戈的激烈竞争，但弗鲁米嫩塞在国际赛场上的表现足以让世界重新审视这支球队。接下来的1/4决赛，他们将面对利雅得新月，这又将是一次严峻的考验。但正如雷纳托所言：“我们不是来走个过场的，我们是来赢球的。”



本版撰稿 特约记者 沈庆丰

在弗鲁米嫩塞2比0击败国米的焦点战中，最受瞩目的不仅是比赛本身，还有一位老将——40岁的巴西中卫、球队队长蒂亚戈·席尔瓦。

赛后，这位老将难掩激动之情，在看台上与妻子伊莎贝尔紧紧相拥，亲吻落泪，场面感人至深。这不是一场普通的胜利，而是一位老将用实力和信念换来的荣耀时刻。

作为巴西足球的标志性人物之一，蒂亚戈·席尔瓦的职业生涯堪称辉煌。从AC米兰到巴黎圣日耳曼，再到切尔西，他曾在欧洲足坛留下无数经典瞬间。2024年，已经40岁的他选择落叶归根，重返母队弗鲁米嫩塞，并迅速成为后防中坚。

在这场对阵国际米兰的比赛中，席尔瓦打满全场，贡献了8次关键解围、22次传球成功18次、3次对抗全部成功，并送出一记关键传

球。更令人惊叹的是，他在下半场面对对方年轻前锋埃斯波西托的冲击时，依然凭借经验和冷静完成关键抢断，展现出丝毫不逊于巅峰时期的状态。

这并非一场轻松的比赛。国际米兰刚刚在一个月前闯入欧冠决赛，整体实力远胜于一支普通南美球队。全场比赛，蓝黑军团控球率达六成以上，射门次数高达16次，但始终无法攻破由席尔瓦统领的防线。

正如弗鲁米嫩塞前锋卡诺所言：“我们始终对席尔瓦充满信心。他的经验无可替代，状态也依旧出色。今天他再次证明了自己有多么重要。”

正是在他的带领下，球队连续三场实现零封，包括小组赛阶段逼平多特蒙德、战平马梅洛迪日落，以及这场淘汰赛力克国米，一步步走向世界舞台的核心。

终场哨响那一刻，席尔瓦冲向看台，与妻子伊莎贝尔深情相拥并亲吻，

热泪夺眶而出。这一幕，感动了无数球迷。

“我对这支球队和我的队友们感到无比自豪。”赛后接受采访时，席尔瓦语气坚定，“这场比赛非常艰难，我们的对手是一支刚刚打进欧冠决赛的球队。天气条件也很恶劣，但我们展现出了豪门球队的风范。”

泪水，不仅是因为胜利，更是对梦想的坚守。40岁，对于绝大多数职业球员而言已是退役的年纪，而席尔瓦却仍在顶级赛场拼搏，并一次次用表现告诉世人：年龄，从来不是限制。无论弗鲁米嫩塞最终能走多远，蒂亚戈·席尔瓦已经赢得了属于自己的掌声。他不仅是球队的防守中坚，更是一名超越年龄的传奇象征。在这个属于年轻人的时代，他与44岁的门将法比奥一同诠释了何为“老骥伏枥”。他们的存在，不只是战术上的价值，更是一种精神力量，一种永不言弃的足球信仰。

## 让国米抱憾出局，“关键人物”是谁？

意甲豪门国际米兰爆冷以0比2不敌巴西球队弗鲁米嫩塞，遗憾止步16强。而真正主导这场比赛、让蓝黑军团防线疲于奔命的，并非进球功臣，而是那位没有破门却掌控全场节奏的球员——哥伦比亚边锋约翰·阿里亚斯。

在夏洛特银行体育场进行的这场焦点战中，弗鲁米嫩塞凭借卡诺和赫拉克勒斯的进球成功晋级八强。但赛后被评为“全场最佳球员”的，却是并未直接破门的阿里亚斯。

这位27岁的哥伦比亚国脚整场比赛如同一位指挥家，用精准的控球与出色的节奏感彻底搅乱了国际米兰的防线。他全场贡献了4次关键传球，为队友创造出多次得分良机，展现出丝毫不输巅峰期的伊涅斯塔的创造力和技术能力。

每当阿里亚斯拿到球，国际米兰的后卫们就必须提高警惕。比赛第3分钟，正是他的一记精准传中造成巴斯托尼解围失误，皮球变向后落入卡诺的射程范围，后者轻松头球破门，为巴西球队取得梦幻开局。

下半场，他还完成了一记极具观赏性的弧线远射，迫使国米门将索默飞身扑救才化解险情。这一精彩表现也赢得了国米主帅齐沃的高度评价：“阿里亚斯是本场比赛最出色的球员。”

其实在本届赛事小组赛阶段，阿里亚斯就已展现强大影响力。对阵蔚山HD一役，他不仅助攻一球，还亲自破门打破僵局，成为球队逆转取胜的关键人物。

截至目前，他已经三次获得单场“最佳球员”称号，分别是在对阵蔚山HD、马梅洛迪日落以及本场面对国际米兰之时。可以说，他是弗鲁米嫩塞一路过关斩将、杀入八强的核心人物之一。

因为他在本届世俱杯上有着出色表现，多家欧洲俱乐部已开始将目光投向这位哥伦比亚国脚。据媒体报道，英超球队狼队有意引进阿里亚斯，以填补库尼亚离队后的空缺。

如果转会成行，这将是阿里亚斯职业生涯首次登陆欧洲赛场。此前，他曾效力于多支哥伦比亚俱乐部，包括帕特里奥塔斯、利亚内罗斯、卡利美洲和圣达菲等队。

## 44岁现象级门将法比奥三场零封

弗鲁米嫩塞以2比0击败意甲豪门国际米兰，成功晋级世俱杯八强。而作为球队镇守球门的，正是已经44岁的老将——法比奥。他不仅成为世俱杯历史上年龄最大的出场球员，更用一场近乎完美的表现，继续书写属于自己的传奇。

在这场备受关注的比赛中，法比奥全场贡献了4次关键扑救，其中包括比赛尾声阶段用脚挡出劳塔罗·马丁内斯近距离射门的精彩瞬间，直接帮助球队守住胜局。

赛后，他的队友、40岁的蒂亚戈·席尔瓦在接受采访时感叹：“我们都在

忘记彼此的年龄。”两人并肩作战的画面，也成为本届世俱杯最具感染力的一幕。

就在四天前，法比奥迎来了职业生涯的重要里程碑——完成个人第508场零封，正式超越意大利传奇门将布冯，成为足球史上零封次数最多的门将。如今，他的下一个目标是冲击世界足坛最伟大的纪录之一——职业出场次数最多纪录。

目前这一纪录由英格兰名宿彼得·希尔顿保持。根据吉尼斯世界纪录官方数据，希尔顿的职业生涯共出场1390次。但一些统计网站认为其

实际数字为1387场。无论哪一个数字都是准确的，法比奥距离打破这一纪录都已非常接近。

尽管外界纷纷猜测他何时能正式宣布刷新纪录，但法比奥与俱乐部始终保持低调。他们并不急于公布具体数字，而是希望一步一个脚印，用稳健的表现去接近这一历史性时刻。

值得一提的是，法比奥在今年5月刚刚与弗鲁米嫩塞续约至2026年年底，这意味着他有机会为俱乐部效力到45岁。只要状态保持良好，打破希尔顿的纪录只是时间问题。



弗鲁米嫩塞和帕尔梅拉斯两支巴甲球队闯入八强